

# 4岁男孩手指被钢环“咬住”

## 把钢环当戒指戴着玩摘不下来了,消防官兵十分钟“解套”



4岁小男孩的手指,被钢环紧紧卡住。记者 苑菲菲 摄

20日上午8点30分左右,一位幼儿园老师带着一个4岁的小男孩来到海阳市公安消防大队求助。只见小男孩的脸上还挂着泪珠,老师说他趁老师不注意把一个钢环套在了手指上,结果被卡住拔不下来了。老师也尝试用涂抹花生油等方法摘钢环,但都没用。

随后,消防人员立即找来钢锯切割,担心切割过程中产生的

热量灼伤孩子的皮肤,一名战士不间断进行泼水降温,过了几分钟,钢圈渐渐出现裂痕。

8点42分左右,钢圈被成功割断,消防人员用两把钳子沿着相反的方向进行撕扯,终于将钢环摘下。只见孩子的手指上赫然出现一圈红色的伤口,整个手指也呈紫色。消防人员又找来了医用酒精对小男孩的手指进行了简单的消毒。“谢谢叔叔”小男孩离开时还不忘向救过自己的消防官兵道谢。



请本文线索提供者 邹先生到本报 领取线索奖30元

记者 苑菲菲 报道

本报12月20日讯 20日上午,海阳市一幼儿园的4岁小男孩,因为贪玩,把一个钢环当成戒指套在手指上,结果被卡住拔不下来了。老师尝试多种方法仍旧没奏效,最终不得不求助消防部门,这才把钢环取了下来。

# 女乘客旧病复发 收费员接力救人

通讯员 邱蕾 成震 记者 王晏坤 报道

本报12月20日讯 19日凌晨,荣乌高速公路蓬莱管理处龙口收费站上演了一场“爱心接力”。收费员救助了一名在高速路上旧病复发的女乘客。

19日凌晨2点,天空中飘着雪花,龙口收费站执勤收费

员小慕发现广场远处跑来一个人,边跑边喊:“快救人呀,快救人呀!”收费员听到喊声后急忙上前询问,原来是一名30岁左右的女乘客在高速大客车上突然犯了羊癫疯,需要救助。

该车本来是发往烟台的,对龙口当地路况不熟悉。了解情况后,收费员马上通知值班

站长,值班站长见情况十分紧急,立即拨打120与救护车联系会和地点,同时叫上工作人员开车赶往事发地点,和病人家属一起将病人扶上车,最终顺利与救护车交接。上演了一场“爱心接力”

大约早上6点,该站监控室接到病人家属电话称,病人已脱离危险,一切安好。

# 商场偷衣服 逃跑时撞上保安

通讯员 王连训 记者 苑菲菲 报道

本报12月20日讯 18日上午,龙口一女子趁着店主不在,在购物广场偷了两件总价值2万多元的男式皮衣。结果在逃跑过程中,被巡逻的保安人员当场抓获。

18日上午11点30分,龙口市东莱街道新源购物广场进来了

一位特殊的客人。只见这名女子进了广场后,先在一楼上了二楼,逛了一圈后又上了三楼的服装城。在服装城转悠了一圈后,在“红领男装”专柜停了下来。

监控中显示,女子在专柜旁东张西望了一会儿,趁着店主不在,将货架上一件黑棕色男式牛皮皮衣、一件棕色绵羊皮皮衣盗走,总价值21600元。

女子随后逃跑,在逃跑过程中,她正在购物广场巡逻的保安人员当场抓获。龙口市公安局东莱派出所接到报警后,迅速出警,在购物广场将犯罪嫌疑人带至派出所。经询问,嫌疑人姓崔,东营垦利县人,对盗窃衣物的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人崔某已被龙口市公安局东莱派出所刑事拘留。目前,此案正在进一步审理中。

# 录入身份证号 系统认出逃犯

## 一网上逃犯到车管所办理业务时被抓获

通讯员 刘琳 记者 于飞 报道

本报12月20日讯 12月13日上午,黑龙江籍的赵某到龙口市公安局交警大队车管所办理业务时,被确认为网上在逃人员,派出所民警随即赶到,将赵某抓获。目前,犯罪嫌疑人赵某已被移交刑警大队作进一步处理。

13日上午9点,在龙口市公安局交警大队车管所大厅内,黑龙江籍的赵某正在办理驾驶证业务,当受理民警录入其身份证号后,“追逃先锋”自动报警,民警随即登录“全国在逃人员信息系统”进行查询,确认此人系网上在逃人员。于是,民警便告诉赵某网络出现故障,暂时不能办理业务,让他先稍等一会。

随后,民警迅速向市局指挥中心进行汇报。10分钟后,派出所民警赶到,将正在等候办理业务的赵某抓获。经查,犯罪嫌疑人赵某于2012年6月至11月,在龙口市东莱街道盗窃财物,价值人民币5000余元,被列为网上在逃人员。

目前,犯罪嫌疑人已移交刑警大队作进一步处理。

### 招远

## 男子酒驾致人死亡,终生禁驾!

通讯员 王乐志 王少平 孙菁 记者 于飞 报道

本报12月20日讯 12月11日,在招远市温泉路与文昌路路口,一醉酒驾驶员纪某驾驶轿车撞上了卖关东煮的崔某,致使崔某因抢救无效死亡。

招远市交警大队接警后,迅速赶往现场。经勘察,肇事车辆是沿温泉路自东向西行驶至肇事地点时将崔某撞飞的。可当民警对肇事车辆以及崔某的三轮车进行勘察时,却发现崔某三轮车上也有刮擦痕迹,此痕迹与肇事车辆上的痕迹无法吻合。于是民警通过调取监控,又找到了一辆白色轿车。

原来,事发前,崔某骑着三轮车行至文昌路与温泉路路口时,与一辆白色轿车刮擦,人没受伤,只是车上的关东煮食物撒了一地。几分钟后,还在这里,崔某被醉驾的纪某撞伤致死。

根据民警对现场的勘察判断,崔某当时应该是收拾完散落地上的东西准备离开时,被撞的。据纪某交代,事发当时,他与朋友喝完酒,正准备去唱歌,可其中一位朋友想要回家,于是纪某便开车送朋友回家。结果行至事发路口时,撞了人。

案发后,纪某以涉嫌交通肇事罪被刑事拘留,并因醉驾驾驶机动车而被吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

### 莱阳

## 煤炭市场查出“瘦身”秤砣

通讯员 龚安静 记者 秦雪丽 报道

本报12月20日讯 近日,莱阳市质监局组织执法人员对全市范围内煤炭市场的在用计量器具进行了一次专项检查。

从检查情况来看,绝大多数煤炭销售点都能做到依法经营,但也有些销售点存在一些问题,具体有:有些销售点使用

的计量器具未按照规定申请强制检定。一些违法销售者有意对台秤砣进行“瘦身”,使其实际重量只有合格秤砣重量的四分之三左右,以达到克扣的目的。

据统计,截止到目前,检定、调试、维修用于煤炭销售的电子汽车衡28台,各种台秤电子秤31台,有效查处了计量违法行为。

### 海阳市地税局

## 强化“四种意识”防范执法风险

本报12月20日讯 海阳市地税局强化“四种意识”有效防范执法风险。

一是强化学习意识,准确把握税收政策防范执法风险。

二是强化执法意识,在强化依法治税思想中规避风险。引导广大干部职工正确对待和慎重行使税法赋予的权利,增强自我保护意识。

三是强化服务意识,在优化纳税服务中降低风险。通过上门服务、手机短信等方式,向纳税人宣传最新税收政策,及时征询纳税人意见和建议,形成征纳双方的良性互动。

四是强化宣传意识,在构建和谐中规避执法风险。

宫翠燕

### 海阳市地税局方圆中心税务所

## 突出“四抓”营造和谐征纳关系

本报12月20日讯 海阳市地税局方圆中心税务所突出“四抓”营造和谐征纳关系。

一是抓认识提高。坚持每月一堂党风廉政教育课,引导广大税务干部牢固树立“人人都是形象,个个都是窗口”的服务型管理新观念。

二是抓政务公开。充分尊重纳税人的知情权和询问权,将税务部门的各项工作置于社会各界的监督之下。

三是抓优质服务。在继续实施限时服务、延时服务、预约服务和提醒服务的基础上,全力推行上门服务、首问负责制、服务承诺制。

四是抓检查监督。在日常检查考核中,严格对征收、管理、稽查、处罚、执行等环节的监督管理,发现问题,及时纠正,督促整改,杜绝执法过程中出现的违法违纪行为。

宫翠燕

**云联机票销售平台全国招商**  
**——小本创业,坐享致小康**  
 只需一台联网电脑,无需其他投入,运用山东云联机票销售平台,即可销售国际国内机票,不论办公还是居家,均可坐享全球35亿人次的机票市场高额佣金,后续还有保险/各类票务等系列品牌产品销售……  
**全国限招前68名免费合作运营商**  
 详情致电: 0535-6108802, 0535-6108805  
 企业QQ: 4000805667 网址: http://www.mhpww.com